Zad. 1 (2 pkt.)

Kropla ma objetosé 0,1 cm’. Ile takich kropli napelni péitora litrowy stoik.
Zad. 2 (3 pkt.)

Rozwig? nierdwnodé: [3-x —5| <4

Zad.3 (3 pkt.)

Wykaz, ze wielomian W(x)=(x-2F" +(x -1)" -1 jest podzielny przez wielomian
Pixy=x"=F3r+2 {m jest dowolna liczbg naturalng

Zad.4 (3 pkt)

——

Wykaz, #e zachodzi rownosé 19-843 —y/7- 43 =2
Zad.5 (4 pkt.)

Stol, kidrego blat jest kwadratem o baku 110 cm mozna rozeiggnad tak, ze
ulreyma sie kwadral z dwoeh stron zakodczonyeh potkolen.
a) Jakajes'th E%wierzchnia stodu
b) Jakie wasrmary musi mie¢ obrus, aby nakryt caby stoh iz kazde strony
zwisal 10 cm. Rozpatrz dwa przypadki:
¥ Obrus ma ksztalt prostokata
¥ Obrus ma ksztalt prostokata zakonezonego z dwdch stron potkolami
W obliczeniach przyjmij n=3,14

Zad. 6 (5 pkt.)

Sporzad? wykres funkeji: _p"{,r]-=|!,1:l —6x+5|—2|. MNarysuj wykres funkcji, ktora

parametrowi m przyporzadkowuje iloéé rozwigzan réwnania fix)=m

Fad. 7 (5 pkt.)
2 = ¢ 2l 5
Wykaz, ze: @ —Na__ a +4a e
yras ze a++ja+l a—»‘."a—'1+u+ [ﬂr )‘



Zad. 9 (5 pkt.)

Liczhy ——— [ tworzq ciag arytmetyczny. Udowodnij, ze

JB+de Nec+va da+b
liczby a, b, ¢ tworzs rownier ciag arytmetyczny.

sad. 1o pkL)

Wyrazenie Lk

A1)

ulamkdw, czyli

} adzie x=0), x#1, mozna przedstawic w postaci sumy dwoch

i _A
E t}
A B _.»{{x—l}+B.r__.‘t:r_ _ALB_xJA;Bjx-A

*r x-1 xfx=1) C xx-D) xix-1)

. Teraz nalexy wyznaczy¢ A oraz B.

. . . i ‘ i A+8= 3
Pordwnujac wielomiany w licznikach utamkow, otrzymujemy: {_ s wiec

B=1
A=2

xfx 17 x x-1

'ix??.l

lﬁ 2x

Przedstaw w postaci sumy ulamkdw w;.rrazeme gdz.le =3, xE-2.



